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題意：

輸入含有多組測試資料。每組測試資料的第一列有一個正整數n，代表標準答案的列數。接下來有n列，代表標準答案。然後有一列含有一個正整數 m，代表參賽者程式的輸出的列數。在接下來有m列，代表參賽者程式的輸出。n=0代表輸入結束。
判斷參賽者程式的輸出與標準答案之間的關係。判斷的結果有Accepted, Presentation Error, Wrong Answer三種。分別定義如下：
· Accepted: 跟標準答案一模一樣，也就是說所有的字元得相同，並且有相同的次序，才會給Accepted。
· Presentation Error: 如果你不是Accepted，但是在數字字元（0~9）方面相同，並且數字字元也有相同的次序，我們會給你Presentation Error。例如：15   0和150會得到Presentation Error，但是15 0和1 05將會得到Wrong Answer。
· Wrong Answer: 不是以上2種狀況就得到Wrong Answer。
題意範例：

1
The answer is: 10
1 
  The answer is: 10

→Run #1: Accepted

1
      The answer is: 5

1

  The answer is: 15
    →Run #2: Wrong Answer

1

The judges are mean!

1

The judges are good!

→Run #3: Presentation Error
解法：

先讀取第一行的整數(n1)，再用getline 一行一行讀取n1行標準答案；接著讀取比對組第一行的整數(n2)，再讀取n2行比對答案。兩組完全相等印出Accepted，不完全相等的話，不管有幾行，將標準答案和比對答案，各自合併為S1和S2兩個字串，然後比對，只比對數字的部分，其他可不管，若數字和順序接一樣，則印出Presentation Error，反之，印出Wrong Answer。
解法範例：
1
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→Presentation Error
討論：

(1)如果用scanf…等讀取第一行的數字，要記得要把第一行清空，因為接下來的getline會讀到第一行的”\n”。
程式：
#include<stdio.h>

#include<string>

#include<iostream>

using namespace std;

int main ()

{

    int num,num2,i,j,k,Run=0,key,x,y;

    while(scanf("%d",&num),num!=0)

    {

        key=0;

        Run++;

        string S1[num];

        string enter;

        string St1,St2;

        getline(cin,enter);

        for(i=0; i<num; i++)

        {

            getline(cin,S1[i]);

            St1+=S1[i];

        }

        scanf("%d",&num2);

        string S2[num2];

        getline(cin,enter);

            for(i=0; i<num2; i++)

            {

                getline(cin,S2[i]);

                St2+=S2[i];

            }

        if(num2!=num)

            key=1;

        else{

            for(i=0;i<num;i++){

                if(S1[i]!=S2[i]){

                    key=1;

                    break;

                }

            }

        }

        if(key!=0){

            x=St1.size();

            y=St2.size();

            if(St1!=St2)

            {

                for(j=0,k=0; j<x||k<y; j++,k++)

                {

                    while(St1[j]!='1'&&St1[j]!='2'&&St1[j]!='3'&&St1[j]!='4'&&St1[j]!='5'&&St1[j]!='6'&&St1[j]!='7'&&St1[j]!='8'&&St1[j]!='9'&&St1[j]!='0'&&j<x){

                        j++;

                    }

                    while(St2[k]!='1'&&St2[k]!='2'&&St2[k]!='3'&&St2[k]!='4'&&St2[k]!='5'&&St2[k]!='6'&&St2[k]!='7'&&St2[k]!='8'&&St2[k]!='9'&&St2[k]!='0'&&k<y){

                        k++;

                    }

                    if(j<x&&k<y)

                    {

                        if(St1[j]!=St2[k])

                            key=2;

                    }

                    if(j>=x&&k<y)

                        key=2;

                    if(j<x&&k>=y)

                        key=2;

                    if(key==2)

                    break;

                }

            }

        }

        switch(key)

        {

        case 0:

            cout<<"Run #"<<Run<<": Accepted"<<endl;

            break;

        case 1:

            cout<<"Run #"<<Run<<": Presentation Error"<<endl;

            break;

        case 2:

            cout<<"Run #"<<Run<<": Wrong Answer"<<endl;

            break;

        }

    }

    return 0;

}
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